

利剑有害生物防治中心 新泰唯一一家专业除四害单位

新泰市利剑有害生物防治中心，是新泰唯一一家专业除四害单位，是中国有害生物防治协会会员单位。经理赵磊是中国有害生物防治协会会员，于2011年加入该协会。中心承接宾馆、饭店、KTV、超市、医院、学校、电信、银行、食品加工厂、仓库、房地产等及社区家庭的灭鼠、灭蟑螂、灭蚊蝇工作，提供除四害咨询、检测、上门消杀服务。已为新泰众多的宾馆、饭店等单位常年灭鼠灭蟑螂灭蚊蝇，深受好评。

另外，中心批发零售各种高效灭鼠药，捕鼠器械、电子驱鼠器、蚊蝇药、蟑螂药、蚂蚁药等除四害产品，价格公道合理，质量绝对保证。

自制研发的灭鼠药已被国内多家灭鼠公司使用

鼠类繁殖速度很快，每只雌鼠每年平均繁育44.5只幼鼠加入种群，一对成年鼠一年后会有一万五千只后代，可谓十世同堂，俗话说“一公加一母，三年二百五”。春秋季节是老鼠繁殖生育的旺季，如果食物和藏身条件合适，四季都可繁殖种群。鼠类可以直接把疾病传播给人类或通过体外寄生虫间接传播给人畜。鼠可传播高达35种以上疾病，如鼠疫、流行性出血热、斑疹伤寒等。

赵磊在工作之余自制研发了独特配方的灭鼠药，由于灭鼠效果明显，在业内取得了良好的口碑，目前该灭鼠药不仅在新泰市内大受欢迎，还与青岛、西安、重庆、石家庄、杭州、哈尔滨、广州、济南等地的灭鼠除虫公司长期合作，提供药物及技术支持。该灭鼠药低毒、安全、卫生、无公害、引诱力大、适口性强、灭效持久、用量小、无污染、不易产生抗药性，效果均可达到国家相关技术规范要求。

另外还独有一种安全无污染灭鼠药，将药直接涂抹在鼠道上，踩上药的部位会发麻，被老鼠舔进嘴里会致死。该药灭鼠率高达98%以上。该药不零售，专供各大饭店、宾馆等合作商家使用。



专业灭杀“新四害”之首——蟑螂

四害当中数蟑螂对人类的健康危害最为严重，它已成为多种疾病的产生和传播根源，蟑螂携带病菌最多，它携带鼠疫杆菌、痢疾杆菌、大肠杆菌、脊髓灰质炎病毒和黄曲霉毒等40多种病原体，而且其分泌物和粪便中还含多种致癌物质。除传播肝炎、肺炎、结核病、肠道病、胃炎等病症的细菌并造成食物中毒外。蟑螂可携带蛔虫、十二指肠钩口线虫、牛肉绦虫、绕虫、鞭虫等多种的蠕虫卵。它们还可以作为念珠棘虫、短膜壳线虫、瘤筒线虫等多种线虫的中间寄主。此外还分泌一种有特殊恶臭的油状物，在食物和餐具及日常用具上爬行时留下异味和多种病原体。蟑螂与儿童身体接触后会引发皮炎、哮喘、结核、肝炎等十几种常见病和

多发病。蟑螂是多种传染病的祸首，传播疾病能力极强！

蟑螂破坏人类健康主要是通过污染食物和食具等方式传播病原体。通过它到处取食、爬行传播疾病。它食性杂：垃圾、排泄物、食品什么都吃；侵害面广：垃圾、厕所、厨房、餐厅哪都去，橱柜、容器、食品哪都爬。蟑螂全身都是细菌，蟑螂的恶习是边吃、边爬、边排泄，走一路拉一路，把细菌传播的到处都是，令人万分厌恶！

一只蟑螂的触角、足和消化道可分离出上万个细菌。很多细菌能在蟑螂的消化道中保存几天到几十天不等。人接触蟑螂的分泌、排泄物、呕吐物及体表的致病菌等，会产生过敏反应，引起过敏性皮炎或鼻炎。目前的城市居民大多饱受蟑螂的困扰。这种

昼伏夜出的小动物，善飞、善钻，爬行又快又敏捷，繁殖力惊人，每十几天就是一代，哪怕你在家只发现两只蟑螂，那么在很短的时间内，就会繁殖出难以计数的后代了。如果蟑螂种群得不到及时有效的控制会造成十分严重的后果。

新泰这几年来蟑螂较多，对付蟑螂，以前老百姓都用气雾剂，敌敌畏等药物，这些药物虽然能够当场见效，但是也有其局限性，不仅气味对人体有害，有效性也很短，过不了多长时间蟑螂又开始繁殖了。该防治中心有多种杀蟑胶饵，安全环保，且有效期长。投放一次药物之后，有效期可长达半年。蟑螂吃了这种药物后，并不会当场死亡，回到洞穴会传染给其他蟑螂或者死掉后会被其他蟑螂吞食，其他蟑螂也会中毒而亡，由此形成

一种“恶性”循环。此方法灭杀蟑螂范围广、持续性强。一般使用杀蟑药物后第二天开始见效，第三天达到高峰，七、八天后所有的大蟑螂都会灭绝，十几天后，小蟑螂也会陆续死亡。据赵磊介绍，他曾为一家酒店一夜之间除去5公斤蟑螂。

签约式灭鼠除虫服务

宾馆、饭店的最佳“搭档”

新泰市很多宾馆、医院都和利剑有害生物防治中心签订了长期的灭鼠除虫合同，并与之建立了长期稳定的合作关系。由于灭鼠除虫效果明显、服务真诚，得到了很多商家的信赖。赵磊经理本着诚挚为客户服务的原则，竭力做好灭鼠除虫工作，并保证客户的隐私信息不泄露。防治中心提供签约式灭鼠除虫服务。收费标准按危害程度、处理范围、处理时间及所处环境等具体情况而定。可同客户签订全年合同，负责全年的灭鼠除虫工作。费用一次收取后不再次收费，充分保障客户利益。

地址：新泰市园东路北首（电视塔东临）
联系电话：13734411778



全面突破，只为追求完美！

只有全面，才能构筑起完美；只有每一面不断突破，才能越来越接近完美。从安全到动力，从配置到科技装备……每一个您所期待梦想，都能在K4中得到满意的展现——拥有K4，给你全新驾乘享受！

贷款购K4即享12期0利息、0手续费，36期低费率。
教师、公务员贷款可享18期0利息、0手续费。

K4 典雅上市



安全—刚性车身



动力—强劲高效



科技—人性为本



配置—舒适丰富



K4

从容成就新经典

KIA

东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址：新泰市开发区千米立井南邻 电话：0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话：7188333 7188555